


CO C K TA I L S

SIGNATURE COCKTAILS £18
available from 4pm

DANDELION

Botanist Gin, Muyu Jasmine Verte, Peach Liqueur,  

peach nectar,  citrus

FORGET ME NOT

Broken Clock Vodka, St.  Germain Liqueur, Blue Butterfly Pea 

Tea, strawberry, violette, coconut water

CLARITY

Mount Gay Black Barrel ,  Coconut Liqueur, Ital icus, Prosecco, 

orange blossom water,  pineapple cordial ,  l ime

ELECTRIC AFFAIR

Tromba Reposado Tequila,  Montebollos Mezcal ,  Green 

Chartreuse, Bergamot Liqueur, Elderflower cordial ,  chi l i ,  

Electric Daisy, citrus

AMBER

Port Charlotte 10yr,  Johnnie Walker Black Label,  Drambuie, 

Amaretto, Mead, sesame oil

BLACK DOVE MARTINI

Earl Grey Tea Infused Sash and Fritz Vodka, Amaro Nonino, 

Li l let Blanc

HARVEST - £20

Rémy Martin VSOP, Tokaji  Aszú 5 Puttonyos, Apricot Brandy,  

Tio Pepe, Pedro Ximénez, Tobacco Grappa



CO C K TA I L S

SIGNATURE MOCKTAILS £12
available from 4pm

CHERRY BLOSSOM 

Everleaf, Almond and Vanilla syrup, Strawberry cordial, Lime juice, 

Non-alcoholic sparkling wine

CRIMSON BLOOM 

Strawberry-Elderflower Cordial, Berry Tea, Coconut Water

THE BEE

Orange juice, Passion fruit, Lime, Honey, Lemonade



CHAMPAGNE & SPARKLING

HUNDRED HILLS PREAMBLE 2, ENGLAND, 2021
An expressive English sparkling, vibrant with citrus,
orchard fruit and a refined finish.

PROSECCO SPUMANTE EXTRA  ITALY
Fresh and lively with crisp apple, pear and a delicate mousse.

NYETIMBER CLASSIC CUVEE ENGLAND  
Elegant English fizz with fine bubbles, orchard fruit and
subtle brioche complexity.  

TAITTINGER NV BRUT FRANCE 
A Champagne of elegance and balance, citrus and apple
layered with gentle toast.

TAITTINGER NV BRUT ROSE FRANCE 
Delicate Champagne rosé, balancing red berries with
finesse and freshness.

BOLLINGER SPECIAL CUVEE NV, FRANCE
Rich and powerful, with notes of baked apple, brioche and spice.

DOM PÉRIGNON 2013, FRANCE     
A legendary vintage Champagne, harmoniously powerful, precise
and creamy. 

TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE 2011, FRANCE   
Prestige cuvée offering floral delicacy, mineral drive and great length.

KRUG GRANDE CUVEE BRUT NV, FRANCE   
Iconic multi-vintage blend with layers of nut, spice and extraordinary 
persistence. 

NON ALCOHOLIC

NOUGHTY ORGANIC SPARKLING
CHARDONNAY GERMANY   
Crisp and elegant alcohol-free sparkling with green apple and citrus lift.

DESSERT WINE

TOKAJI ASZÚ 5 PUTTONYOS 2016 HUNGARY  
Aromas of white and stone fruits, notes of acacia

GRAHAM’S LATE BOTTLED VINTAGE PORT 2017
Deep and smooth with dark fruit and chocolate tones.

125ML  BOTTLE

£400

£450

    £85

£12         £55

£82

£20       £110

£135

£17         £92

100ML  BOTTLE

£17        £85

£14        

£475

£9.50     £39



WHITES

PINOT GRIGIO IL CASONE, ITALY, 2023                        

Zesty and refreshing, with pear, citrus and a clean mineral edge.

CHARDONNAY 16 STOPS , AUSTRALIA, 2023

Stone fruit richness balanced by gentle oak and smooth texture. 

LOUIS JADOT MÂCON-VILLAGES, FRANCE, 2023                         

Bright and balanced with refreshing notes of citrus and crisp green apple.

TINPOT HUT SAUVIGNON BLANC, NEW ZEALAND, 2024

Clean and fresh, with notes of passion fruit, melon, and gooseberries. 

BODEGAS VIÑA CARTIN RUTA 49 ALBARIÑO, SPAIN, 2024

A fresh and zesty Albariño, showing bright citrus fruit aromas. 

 

GAVI DI GAVI TERRE ANTICHE, ITALY, 2024

Fresh and floral with citrus zest and a lively finish.

POUILLY FUME DE BEL AIR, FRANCE, 2024

Notes of yellow plums and red apples, with refreshing zest. 

SANCERRE DOMAINE SAUTEREAU, FRANCE, 2023

Vibrant Loire Sauvignon with lime, gooseberry and crisp minerality. 

SAUVIGNON BLANC ART SERIES LEEUWIN ESTATE, AUSTRALIA, 2023

Textured and refined, combining tropical fruit purity with subtle oak.

MEURSAULT LES GRANDS CHARRON, PHILLIPE BOUZEREAU

FRANCE, 2023

Rich and layered white Burgundy with peach, hazelnut and chalky minerality.

NON ALCOHOLIC

TORRES MUSCAT, SPAIN, 2023

Floral and gently sweet, with notes of grape and orange blossom.

£58

175ML  BOTTLE

W I N E S

£13      £49

£14      £50

£11       £44

£16      £52

£55

£61

£65

£88

£120

£9.50      £39



RED

ORGANIC MONASTRELL, FAMILIA CASTAÑO, SPAIN, 2024

Plush and earthy with blackberry fruit, spice and rustic charm.

MERLOT ORIGIN, SAINT CLAIR HAWKES BAY

NEW ZEALAND, 2022                         
Generous and velvety, full of ripe plum and supple tannins. 

LES TERRES DU ROY CÔTES DU RHÔNE, FRANCE, 2023

Full-bodied with dark fruit and herb notes. 

MALBEC SYRAH LES VIGNOBLES ST DIDIER

PARNAC, ‘PICPUS’ FRANCE, 2023

Anintense, richly-fruited wine with notes of wild berries, menthol

and liquorice.

VALPOLLICELLA RIPASSO CANTINA VALPANTENA ITALY, 2021 
Rich and layered with dark cherry, spice and smooth structure. 

TRINITY HILLS PINOT NOIR, HAWKES BAY, NEW ZEALAND, 2023

Supple and fragrant, with red cherry, savoury spice and soft tannins.

175ML  BOTTLE

 £14       £46

       £15        £54

£15       £47

£58

£58

ROSÉ

PINOT GRIGIO ROSE PONTE PIETRA ITALY, 2024   

Delicate and refreshing with red berry fruit and a crisp finish. 

COTES DE PROVENCE ROSE VILLA ESTRELLE, FRANCE, 2024

Pale Provençal rosé with strawberry, citrus zest and elegant minerality.

 £13        £45

175ML  BOTTLE

£16        £49

£57



RED

BEAUJOLAIS VILLAGE DOMAINE DE COLONAT, FRANCE, 2023

Bright and juicy, with red cherry, floral lift and silky tannins.

MARGARET RIVER CABERNET SAUVIGNON LEEUWIN ESTATE

AUSTRALIA, 2017

Structured and refined with cassis, graphite and fine tannins.

CHEATEAU DE VALOIS,POMEROL, FRANCE, 2019                         

Opulent and plush, with ripe black fruit and velvety tannins.

BAROLO CLASSICO, BREZZA ,  ITALY, 2020

Powerful and ageworthy, with rose petal, tar and firm tannins.

NUIT-SAINT-GEORGE, DAVID DUBAND, FRANCE, 2017

Earthy and complex Pinot Noir with dark cherry and savoury spice.

NON ALCOHOLIC

TORRES GARNACHA-SYRAH, SPAIN, 2023

Vibrant non-alcoholic red with ripe berry fruit and soft tannins.

BOTTLE

£90

£110

£115

£160

£65

£9.50      £39



S P I R I T S
50ML

V O D K A

KETEL ONE

Smooth and crisp with a soft, clean finish.

BELVEDERE

Creamy texture with a hint of vanilla and spice.

BROKEN CLOCK VODKA

Distinctive and complex with a hint of herbs.

GREY GOOSE

Smooth and balanced with a soft finish.

SAUVELLE VODKA

Silky and pure with a creamy mouthfeel.

HAKU

Subtle floral notes and a soft, round finish.

SASH & FRITZ VODKA

Smooth and full-bodied with a peppery finish.

£13

£13

£13

£14

£15

£15

£16



WHITLEY NEILL RASPBERRY 
Sweet raspberry flavour with a citrus finish.

 

CAMBRIDGE TRUFFLE GIN
Luxurious truffle aroma with a smooth, earthy finish.

£13

£38

TROMBA TEQUILA BLANCO
Fresh agave flavour with hints of citrus and pepper.

PATRÓN SILVER 
Smooth and fresh with light pepper and citrus.

TROMBA TEQUILA REPOSADO
Aged in oak, offering vanilla and caramel notes.

 
CURADO BLUE AGAVE TEQUILA 
Distinct agave flavours with a light smoky finish.

SATRYNA CRISTALINO
Smooth and soft, sweet notes with an oaky finish.

£14

£15

£16

£18

£30

MONTELOBOS MEZCAL
Smoky with herbal and earthy flavours, balanced finish.

LOS SIETE MISTERIOS COYOTE MEZCAL
Complex with tropical fruit, citrus, and smoke. 

£18

£28

FLAVOURED & PINK GIN

T E Q U I L A

M E Z C A L



TANQUERAY
Classic London dry gin with juniper and citrus.

BOMBAY SAPPHIRE 
Light floral notes with a touch of spice.

PLYMOUTH
Smooth and balanced with earthy botanicals.

WHITLEY NEILL CONNOISSEUR’S CUT
Bold juniper flavour with a citrus twist.

HENDRICK’S
Unique with cucumber and rose petal infusions.

THE BOTANIST
Complex with 22 botanicals and a fresh finish. 

 

TANQUERAY NO. 10
Fresh citrus profile with a balanced juniper core.

GIN MARE
Mediterranean-inspired with notes of rosemary and olive.

COTSWOLD
Rich with juniper, lavender, and fresh citrus.

MONKEY 47
Richly complex with floral and spice notes.

KIO NO BI KYOTO DRY GIN
Subtle green tea and citrus notes with an elegant finish.

CAMBRIDGE DRY GIN
Fresh and zesty with delicate floral notes.

£13

£13

£13

£13

£14

£14

£15

£15

£15

£16

£16

£18

G I N



RUMBULLION SPICED RUM
Warm spices with notes of orange and vanilla.

HAVANA CLUB 3 AÑOS
Light and crisp with tropical fruit notes.

HAVANA CLUB 7 AÑOS
Smooth and rich with cocoa and vanilla flavours.

MOUNT GAY BLACK BARREL
Bold with spice, fruit, and a touch of oak.

DIPLOMATICO RESERVA
Full-bodied with hints of toffee, vanilla, and spice.

RON ZACAPA 23
Complex blend of caramel, cocoa, and dried fruit.

RON CARÚPANO RESERVA 18 LIMITADA
Rich with notes of oak, honey, and dried fruits.

£13

£13

£13

£14

£15

£18

£18

R U M

RÉMY MARTIN VSOP
Smooth with hints of apricot, vanilla, and oak.

JANNEAU ARMAGNAC
Aromatic with plum, oak, and subtle spice notes.

COURVOISIER VSOP
Smooth with complex flavours of vanilla, dried fruit, and nuts.

HENNESSY XO
Rich and complex with deep flavours of cocoa, spice, and fruit.

RÉMY MARTIN XO
Opulent with flavours of fig, candied fruit, and spices.

RÉMY MARTIN LOUIS XII I
Rare and exquisite with intense flavours of fruit, oak, and 

honey.

£13

£14

£18

£45

£45

£300

B R A N D Y



INTERNATIONAL WHISKY

STAUNING KAOS RYE
Spicy and bold with hints of rye, oak, and smoke.

HIGHLAND WHISKY

GLENMORANGIE 10
Fresh and floral with hints of citrus and vanilla.

DALWHINNIE 15
Smooth and honeyed with notes of heather and spice.

CLYNELISH 14
Waxy texture with citrus, floral, and smoky hints.

OBAN 14
Rich, complex flavours of sea salt, orange peel, and smoke.

SPEYSIDE WHISKY

GLENLIVET
Fruity and smooth with notes of apple and toffee.

MACALLAN 12
Sherried sweetness with dried fruit and spice.

MORTLACH 16
Bold and meaty with dark fruit, leather, and spice.

BALVENIE 21 PORTWOOD
Elegant and silky with rich fruit and nutty notes.

MACALLAN 18
Complex and rich with notes of dried fruit, chocolate, and oak.

W H I S K Y

£28

£14

£15

£18

£22

£14

£24

£32

£70

£95



LOWLAND WHISKY

GLENKINCHIE 12
Floral and fruity with a touch of sweetness.

BLADNOCH VINAYA
Fresh and fruity with light spice and citrus.

ISLAY WHISKY

TALISKER 10
Smoky and peaty with maritime character and pepper.

LAPHROAIG 10
Boldly peated with seaweed, iodine, and sweet oak.

LAGAVULIN 16
Rich and smoky with hints of sherry and dried fruit.

PORT CHARLOTTE 10
Heavily peated with a balanced sweetness and spice.

BOWMORE 15
Sherry-cask matured with rich dark chocolate and fruit.

BLENDED WHISKY

MONKEY SHOULDER
Smooth blend with creamy malt, citrus, and spice.

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
Rich and smoky with dark fruit and vanilla notes.

CHIVAS 18
Elegant blend with dark chocolate, dried fruit, and spices.

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL
Luxuriously smooth with layers of spice, smoke, and sweetness.

£16

£18

£14

£15

£18

£18

£26

£14

£15

£22

£45

W H I S K Y



W H I S K Y

BOURBON & RYE WHISKEY

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL
Bold, oaky flavour with a touch of spice.

MAKER’S MARK
Smooth with caramel and vanilla notes.

BULLEIT RYE
Spicy rye character with hints of vanilla.

WOODFORD RESERVE
Rich and full-bodied with dried fruit and spice.

ELIJAH CRAIG SMALL BATCH
Sweet with notes of oak, caramel, and vanilla.

MICHTER’S TOASTED BARREL FINISH BOURBON
Sweet, spicy and smokey notes

MICHTER’S US*1 TOASTED BARREL RYE
Bold rye with notes of toffee, caramel, and toasted oak.

BLANTON’S ORIGINAL
Complex bourbon with notes of caramel, honey, and oak.

JAPANESE WHISKY

NIKKA FROM THE BARREL
Bold and balanced with spices and fruit.

HIBIKI HARMONY
Smooth blend with honey, citrus, and oak.

HAKUSHU RESERVE
Lightly peated with herbal and citrus notes.

 

YAMAZAKI 12
Silky and smooth with dried fruit and spice.

YAMAZAKI 18
Rich and deep with dried fruit, dark chocolate, and oak.

£13

£13

£13

£15

£18

£25

£28

£50

£18

£24

£26

£40

£150



B E E R

PERONI NASTRO AZZURRO LAGER, ITALY

Crisp and refreshing Italian lager with a light finish.

CURIOUS IPA, ENGLAND

Hoppy with citrus and tropical fruit flavours.

PORTOBELLO LONDON PILSNER, ENGLAND

Clean and crisp with a gentle bitterness.

SINGHA LAGER, THAILAND

Smooth Thai lager with a hint of sweetness.

PERONI LIBERA NASTRO AZZURRO LAGER (0.0%), ITALY

Alcohol-free lager with a crisp and refreshing taste.

ASPALL DRAUGHT CIDER, ENGLAND

Traditional English cider with a sharp, fresh flavour.

NOAM LAGER, GERMANY

Smooth and balanced with floral and malty notes.

SHOWERINGS CIDER, ENGLAND

Light and fruity with a fresh apple character.

£7

£7

£7

£7

£7

£7

£10

£10

IRISH WHISKEY

JAMESON
Smooth and light with vanilla, spice, and a touch of sweetness.

REDBREAST 12
Full-bodied with rich fruit, nutty tones, and spice.

BUSHMILLS 10
Soft and smooth with honey and ripe fruit.

MIDLETON VERY RARE CASK
Exceptionally smooth with complex layers of fruit and spice.

W H I S K Y

£13

£15

£16

£25



LIGHT BITES MENU

ALL ITEMS £15

Baked Finn cheese 448 kcal

garlic and thyme, toasted sourdough bread 

Prawn cocktail 82 kcal

avruga & keta caviar, toasted sourdough bread

Salmon tartar 206 kcal

Avruga, toasted brioche 

Crispy quail egg 409 kcal

Avocado, truffle, toasted brioche

Yorkshire pudding 697 kcal

smoked mashed potato, mini pigs in blanket

Mini flame grilled burger 667 kcal

Smoked Applewood cheddar, baby gem and  

tomato chutney

Chargrilled BBQ Chicken tulips 286 kcal

Blue cheese sauce

Crispy battered haddock bites 111 kcal

Tartare sauce and straw potatoes

Pan fried chorizo 279 kcal

Honey and mustard glaze

Mixed grilled vegetable crostini (VG) 344 kcal

Artichoke, sundried tomato, pesto, chargrilled sourdough



MIXERS £5

S O F T  D R I N K S

ORANGE 63 KCAL 
GRAPEFRUIT 57 KCAL

APPLE 72 KCAL 
PINEAPPLE 80 KCAL 

WATER

CRANBERRY 25 KCAL 
MANGO 56 KCAL 
COCONUT WATER 24 KCAL

LLANLLYR SOURCE 

still or sparkling 

SMALL £4 / LARGE £7

FEVER TREE TONIC 56 KCAL 
FEVER TREE MEDITERRANEAN 
TONIC 68 KCAL 
FEVER TREE SLIM TONIC 30 KCAL 
FEVER TREE SODA 0 KCAL 

FEVER TREE LEMONADE 70 KCAL 

FEVER TREE GINGER ALE 68 KCAL 
FEVER TREE GINGER BEER 74 KCAL

3 CENT GRAPEFRUIT SODA 90 KCAL 
COCA COLA 84 KCAL 
COCA COLA DIET 1 KCAL

COCA COLA ZERO 1 KCAL

JUICES £5



TEAS £7

All our teas are sourced from sustainable and ethical farmers.

H OT  D R I N K S

ENGLISH BREAKFAST TEA 
EARL GREY TEA 
CHAMOMILE TEA 
FRESH MINT TEA 

GREEN TEA 
JASMINE TEA 
VERY BERRY TEA 
LEMON GINGER TEA

COFFEE & HOT CHOCOLATE £7

Musetti Rainforest Alliance certified coffee beans

ESPRESSO 
DOUBLE ESPRESSO 
LATTE 
CAPPUCCINO

MACCHIATO 
FLAT WHITE 
HOT CHOCOLATE 



All wines by the glass are available in 125ml, spirits & liquors are  

available in 25ml.

We are happy to provide information pertaining to allergies  

& intolerances upon request.

All prices are inclusive of VAT at the prevailing rate.

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill.

Network
RL-GUEST

Password
wealwayscare

GUEST WIFI
Please scan the QR 

code to connect to our 
complimentary WiFi


